



LAS-494/2-PN/96-2017

Rybnik, dnia 13.12.2017 r.

Do Wykonawców uczestniczących  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

## WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 2

### PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA:

**dostawy wyrobów medycznych na potrzeby Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii**  
(zamówienie nr LAS-494-PN/96-2017)

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 2017-12-06 r. nr 626315-N-2017

**W związku z wniesionymi zapytaniem, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.**

**Pytanie 1: „Dotyczy Pakietu 1, pozycja 4 -** Czy Zamawiający dopuści cewnik trójświatłowy poliuretanowy z ramionami prostymi z kolorystyczne oznaczonymi zakończeniami żylnymi i tętniczymi za pomocą klamerek zaciskowych, cewnik 12FR o długości 15 cm, 20cm widoczny w RTG. Biokompatybilny, termowrażliwy materiał cewnika mięknie po implantacji co zwiększa bezpieczeństwo i komfort pacjenta. Kolorowo kodowane zaciski z opisem przepływów dla ułatwienia doboru właściwego cewnika. Elastycznie zabezpieczające obrotowe skrzydełka. Rozmiar i długość cewnika podana we French naniesiona na piastę cewnika. Zestaw z cewnikiem zawiera: igłę wprowadzającą 18Ga x 7cm, strzykawkę 5ml, skalpel, cewnik PU widoczny w RTG, dwa rozszerzacze o wymiarach 8Fr x 10cm i 12Fr x 15cm, znaczonego przewodnika J-Flex Tip 0.035”, dwa koreczki heparynizowane”.

**Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie asortymentu pierwotnie określonego w specyfikacji istotnych warunków zamówienia jak również asortymentu opisanego w powyższym pytaniu przy zachowaniu pozostałych wymagań zawartych w formularzu cenowym ustalonych niniejszym pismem. W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem – modyfikacją należy w formularzu cenowym w kolumnie „Opis przedmiotu zamówienia” nanieść stosownie skorygowane zapisy – tak, by z oferty jasno wynikało, co wykonawca zaoferował.**

**Pytanie 2: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 4 z Pakietu nr 1 i stworzy osobny pakiet ?** Wydzielenie pozycji stworzy Zamawiającemu możliwości na składania ofert konkurencyjnych co przełoży się na efektywne zarządzanie środkami publicznymi.

**Odpowiedź 2: Zamawiający nie przewiduje wydzielania poszczególnych pozycji z pakietów w trakcie prowadzonej procedury przetargowej.**

**Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, jednak biorąc pod uwagę termin otwarcia ofert, który ustalony został na dzień 15.12.2017 r. oraz mając na względzie konieczność zachowania zgodności z zasadami opisanymi w art. 12a oraz art. 38 ust 4 w związku z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 18.12.2017 r. do godziny 10.00 Termin otwarcia ofert ustala się w tym samym dniu o godzinie 10.30.**

Egz.:  
1. adresat.  
2. aa.

#### Telefony:

Centrala:	032 42-91-000	Główny Księgowy:	032 42-91-299	Dział Zamówień Publicznych:	032 42-91-287
Sekretariat:	032 42-91-251	Dział Organizacyjny:	032 42-92-613	Dział Zaopatrzenia:	032 42-91-214
Fax:	032 42-28-272				